



## ORDEM DOS ENFERMEIROS

### Declaração de Retificação n.º 340/2021

*Sumário:* Retificação do Aviso n.º 6702/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 71, de 13 de abril de 2021.

Nos termos do artigo 12.º do Regulamento de Publicação de Atos no *Diário da República*, aprovado pelo Despacho Normativo n.º 15/2016, de 21 de dezembro, declara-se que o programa formativo que integra o ciclo de estudos do curso de mestrado que visa o desenvolvimento de competências específicas do enfermeiro especialista nas áreas de enfermagem de saúde comunitária do Aviso n.º 6702/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 71, de 13 de abril de 2021, contém um lapso, que se retifica:

Deste modo, no título do documento, onde se lê:

«Programa formativo que integra o ciclo de estudos do curso de mestrado que visa o desenvolvimento de competências específicas do Enfermeiro Especialista nas áreas de Enfermagem de Saúde Comunitária»

deve ler-se:

«Programa formativo que integra o ciclo de estudos do curso de mestrado que visa o desenvolvimento de competências específicas do Enfermeiro Especialista nas áreas de Enfermagem Comunitária».

14 de abril de 2021. — A Bastonária, *Ana Rita Pedroso Cavaco*.

314152071